

Consultas Realizadas

Licitación 392809 - ADQUISICION DE CUBIERTAS

Consulta 1 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	14-04-2021
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS		
<p>En los Lotes N.º 1 , 2, 3, 4 y 5, solicitan cubiertas Radiales con cantidades de telas para automoviles, camionetas y camiones. Ejemplo;</p> <p>Cubierta radial 185/65 R14 con 8 telas, Rango con un indice de carga 89/91 y un indice de velocidad H. Tipo C. Presión 65 psi Profundidad de los Surcos 9,2mm</p> <p>En ese sentido acotamos que las cubiertas de construcciones radiales no tienen telajes, y la capacidad de Kilogramos por cubierta se miden por Indice de Carga, y no por cantidad de telas como las cubiertas de construcciones convencional.</p> <p>Favor aclarar los indices de carga, ya que la cantidad de telas solicitadas por item de los lotes mencionados, superan los indices de carga de cubierta radiales.</p> <p>Atte.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-04-2021
<p>Solicitamos cordialmente al potencial oferente remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, ya que las especificaciones técnicas se realizaron en base a las necesidades de la Policía Nacional.</p>		

Consulta 2 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	14-04-2021
<p>Licitación Pública Nacional por Subasta a la Baja Electrónica N° 09/2021 Adquisición de Cubiertas I D N° 392809</p> <p>Consulta:</p> <p>ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y SUMINISTROS REQUERIDOS</p> <p>ESPECIFICACIONES TÉCNICAS</p> <p>En los Lotes N.º 1 , 2, 3, 4 y 5 , solicitan cubiertas Radiales con cantidades de telas para automoviles, camionetas y camiones. Ejemplo;</p> <p>Cubierta radial 185/65 R14 con 8 telas, Rango con un indice de carga 89/91 y un indice de velocidad H. Tipo C. Presión 65 psi Profundidad de los Surcos 9,2mm</p> <p>En ese sentido acotamos que las cubiertas de construcciones radiales no tienen telajes, y la capacidad de Kilogramos por cubierta se miden por Indice de Carga, y no por cantidad de telas como las cubiertas de construcciones convencional.</p> <p>Favor aclarar los indices de carga, ya que la cantidad de telas solicitadas por itens de los lotes mencionados, superan los indices de carga de cubierta radiales.</p> <p>Atte.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	15-04-2021
<p>Solicitamos cordialmente al potencial oferente remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, ya que las especificaciones técnicas se realizaron en base a las necesidades de la Policía Nacional.</p>		